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Vivo rozširuje svoju skladaciu sériu o X Fold 6 a mieri priamo na najznámejšie Fold modely.
Novinka stavia na veľkej 7 000 mAh batérii a fotoaparátoch, kde výrobca prvýkrát pridáva
aj podporu externého teleobjektívu.

Popri hardvéri sa zmeny dotýkajú aj konštrukcie a multitaskingu. Výsledkom je skladací telefón,
ktorý sa nesnaží zaujať jedným parametrom, ale skladá viac praktických vylepšení do jedného celku.

Konštrukcia, odolnosť a displeje
X Fold 6 má oproti predchodcovi zaoblenejší dizajn a zároveň si drží odolnosť na úrovni IP58/59. Nie
je to najvyššia hodnota v segmente, no v kontexte skladacích zariadení ide stále o nadštandard,
najmä v porovnaní s modelmi, ktoré ostávajú pri nižšom krytí.
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Po otvorení ponúkne 8,02-palcový skladací OLED panel so špičkovým jasom 5 000 nitov. Vivo
zároveň uvádza, že pánt je dimenzovaný na 600 000 preložení. Pri vonkajšom displeji spomína
vylepšenú ochranu v podobe nanokryštálového skla, čím sa snaží riešiť jednu z častých slabín
skladacích telefónov pri každodennom nosení.

Fotoaparáty: 200 Mpx a nový externý teleobjektív
Najväčší dôraz kladie Vivo na foto výbavu. X Fold 6 prechádza na 200 Mpx hlavný snímač a dopĺňa
ho 50 Mpx ultraširokouhlým fotoaparátom a 50 Mpx teleobjektívom s 3× optickým priblížením. Vivo
pri telemodule zdôrazňuje väčší snímač v porovnaní s viacerými konkurenčnými skladacími modelmi,
čo je pre tento typ objektívu dôležité najmä pri slabšom svetle.
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Novinkou je podpora externého objektívu. X Fold 6 spolupracuje s druhou generáciou 200 mm
teleobjektívneho nadstavca, ktorý sa pripája k 50 Mpx 3× fotoaparátu. Vivo uvádza natívne
približne 8,3× fotky a video, prípadne bezstratové približne 17× zábery. Telefón nepodporuje 400
mm nadstavec z ponuky vivo, čo výrobca nepriamo zdôvodňuje jeho veľkosťou a hmotnosťou.

Ďalšie foto funkcie zahŕňajú záznam 4K/60 fps s Dolby Vision, viacero filmových štýlov a AI "camera
coach". Vivo tiež potvrdilo úpravy farebnej palety známe z X300 Ultra, no pri zdieľaní vlastných
štýlov s inými používateľmi zatiaľ nie je jasno.
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Výkon, batéria a multitasking
X Fold 6 prichádza s čipsetom MediaTek Dimensity 9500 Super Edition a výraznou 7 000 mAh
kremíkovo-uhlíkovou batériou. Ide o jednu z najväčších kapacít, aké sa dnes pri skladacích
telefónoch objavujú, čo priamo rieši praktickú stránku používania veľkého vnútorného displeja.



Telefón podporuje aj bezdrôtové nabíjanie, no Vivo v čase zverejnenia informácií nespresnilo
rýchlosť. Výrobca zároveň tvrdí, že upravený Dimensity je optimalizovaný pre veľké skladačky a má
pomôcť multitaskingu a vykresľovaniu viacerých okien.
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Vylepšený Origin Workbench nadväzuje na riešenie z X Fold 5, kde bolo možné spustiť päť aplikácií v
samostatných oknách (jedno veľké a štyri menšie). Nová verzia pridáva viac rozložení split-view a
možnosť ukladať si tieto layouty na otvorenie jedným klikom. Vivo spomína aj správcu súborov s AI
funkciami, ako je inteligentné premenovávanie a návrhy súborov pre stretnutia.
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Ceny v Číne a dostupnosť
V Číne štartuje Vivo X Fold 6 na cene 7 999 jüanov za verziu 12 GB/256 GB, v prepocte približne 1
033 eur. K cene treba pripočítať clo, dovoz, DPH a ďalšie poplatky. Najvyššia a najdrahšia farebná
verzia Black Gold vychádza na 11 299 jüanov, teda asi 1 459 eur.

Telefón sa predáva v farbách Blue Hole, Salt Lake, Polar Night a Black Gold. Vivo zatiaľ neoznámilo
širšiu dostupnosť mimo Číny a k globálnemu uvedeniu sa v zdroji neuvádza konkrétny plán. Po
príchode na európsky trh by novinka konkurovala modelom Samsung Galaxy Z Fold7 (čoskoro Fold8)
a Honor Magic V6.
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